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Nr= 2

R,= 0,4[m]
r,= 0,3[m]
rs= 0,1[m]
my = 1 [kg]
M, = 4 [kg]
my= 3 [kg]
ms = 1[kg]

= 01

a= Nr+30°=32°
f=0,00005 [m]
si;= 0,2-Nr=0,4[m]

S, —naprezenia
@ — sity grawitacji
Tl— sity tarcia (tarcie toczne z indeksem 3 i slizgowe — 1)

ﬁl— sity reakcji podtoza
Dynamiczne réwnanie ruchu:

{m1551 =5 —-T,=58 —uQ, =58 —umyg
myy; = —Q1+N; =0

. 1
I,p, = S3R, — 511, I, = 2 [MyR3 + myry]



M3X3 = m3g - Sina — S3; — T;
msy; = N3 —ms3 g - cosa

I3¢3 =T3rs — N3 f I3

Wzory na site tarcia:

e Toczne T; = N3r£
3

e Slizgowe T, = uN; = umg

Relacje:
X3 = 13@3 X1 = 1@,
X3 = Ry,

x; — predkosci liniowe (v)

¢@; — predkosci katowe (w)

Szukane:

_ 1m 2
= 7 M373
_ f
= Mm3zg COSa —
T3
X3 = T13@3 X1 = 1Nn@;
X3 = Ry,

X;— przyspieszenia liniowe (a)

oo

@;—- przyspieszenia kagtowe (&)

9.C1 'J.CZ ,3.63 rjél '562 1563 ,sz ;(,b3 '(pr '§b3
le =0 (,bz =0 bryta, ktorej nie obracamy

Bryta 1 porusza sie ruchem jednostajnie przyspieszonym wiec korzystamy ze wzoréw:

1
Sl:z

at’? >t =

AY
aq



Jezeli obliczymy X; to automatycznie znaé bedziemy pozostate wyrazy, ktore wyliczamy

ze Wzorow:
N _ .7.6:1 -.x.' _ R2 5& N _ R2 j(:' ¥ = %
%) ) 3=, v Q3 = —— 2 = X3

. v : 1 ™

x1 == 251x1, (pz == g 251x1

: R = : = . :
X3 = 7,_22 251Xy, @3 = /251Xy, X2 = X3

S =myX; +umyg

) R, . R,
53 = mBQ (Slna - COSC!—) - mg_xl - 13 _le
T3 &) 13
( myxX, =8 —umyg
I *1 S:R, — S
_ —_ e
< 2 r, 3 112

R, . ) S 1 (I 2 .. + )
My— X1 = MaQg Sina — S, — — —X ma-Qg COSX
S r, 1 39 3 s 3r2r3 1 39 2

Sy =myX, + umyg

. R, | R, 4
S3 = mggSlna - m3_x1 - 13 _le - mgg coSsa —
T T3 r3
1 . @ R . R;
— X = m3gR, [ sina —cosa— | —mg—X; — I3 —=X;
T T3 ) rr3

—MmyrXx, — uUmgr;

I R} R}
% |2+ ms =+ L — + myr = mzgR (sina—cosaﬂ)—,um T
1 r, 37,2 3r2r32 112 3g R s 1912



m3gR, (sina — cosa %) — umqgr,

..X"1:

2
3 Rzz +myr;
T2 T ToT3

Obliczenia:

1
I, = > [MyR% + myrs]
1
[ =5[4-042 +3-03%]

1
I =5[0,64 +0,27] = 0,82
1

[ = —Ma12
3 = 5 M3T3

1
1322'1'0’1220’005

f

msgR, (sina — cosa E) — umygr,

R2 R2
—2 + 13 _22 + mqry
rr;

5&12

I,
—=+m
Ty 31,

1-10- 0,4 (sin32° — 00532°%(1)05) ~01-1-10-03
'-X.'l f— 2 ! 2 —_
082 . . 04 0.4 L +1.03

03 +1 03 + 0,005—0,3 0,

~ 2,103 -10,3 B
2,733+ 0,533+ 0,027 + 0,3

= L% 0,474
3,593



0,4
56.3 = 50,474 = 0,632
R,

P3 = @M

0301
5(:'2 = 56.'3

X, = 0,669

%, = J28,%,

%1 =+/2-0,4-0,474 = 0,616

1
Oy = — 2513,

)

Q3 0,474 = 6,323

(2 = V2 04 0,474 = 2,053

. 2 o
X3 - 251x1
L

0,4
%3 =3 3\/2 -0,4-0,474 = 0,821

. R, -
P3 = 7/ 251X,

13

)

0301 V2-0,4-0474 = 8,213

Q3 =
Xy = X3
x, = 0,845



51 =myXy +umyg
$5=1-0474+01-1-10=1,474
_ . R, Ry %
S3 —_ m3g5lna - m3_x1 - 13—x1 - m3g cosa —

) ) 7”32 I3

S3 =53-0,632—-0,316 — 0,00424 = 4,347

Wyniki:

I, =0,820
I; =0,005
%, = 0,474

¢, = 1,581
X3 = 0,632
@3 = 6,323
X, = 0,669
x; =0,615
¢, = 2,053
x; = 0,821
@3 =8,213
x, = 0,845
51 =1,474

S; = 4,347



